25
60
225
375
100
125
125
775
250
230
125
—40
125
50
600
375
325
575
2600
250
350
150
525

175

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

2006 RWCS CONVENTION AUCTION
PRICES REALIZED

RWCS Newsletters 1987 - 1999
2006 Iowa Chapter Commemorative
Assortment of Orleans Dinnerware
5 Gal. Churn with Elephant Ear Leaves and Union Oval. Rim chip.
Chef Clock in working condition. Mint
Brown Glaze RW Lamp
Brown Cattail Cookie Jar with Lid. Lid chip.
Redmen 1927 Convention Mini Jug. Mint
% Gal. Jug with adv, “Oscar Swanson Wines & Liquors, Cannon Falls, Minn.” Hairline
Red Wing Milling Co. Flour Sack, Framed and Matted.
25 Gal. Crock with 4 Birchleaves and Union Oval in Black. Cracks and Chips
2006 Cannon Valley Chapter Commemorative
20 Gal. Bail Style Petal Lid. Underside Chip
Green Glaze E.S. Sohn 14” Platter
1981 RWCS Commemorative. Mint
15” Zinc Glaze Milk Pan Bowl. Bottom Signed
8 Gal. Bar Style Water Cooler Lid
20 Gal. Salt Glaze Butterfly Crock. Rim Chip and Hairlines
1977 RWCS First Year Commemorative. Mint
Blue Glaze Iris Pitcher. Bottom Signed. Mint
1982 RWCS Special Commemorative. Mint
Leaf Style Hot Water Bottle. Bottom Signed. Flakes
5 Gal. Salt Glaze Churn with Double Rib Cage Decoration. Has Spiders

“Pretty Red Wing” Ashtray. Glaze Flake



40
125

200

725
125
700
50
200
250
250
150
350
625
1000
600
275
150
200
350
50
225
450
50
300

950

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

2005 Illinois Chapter Commemorative
Ko-Rec Feeder. Base has Chips

Greyline Pitcher with adv. “Compliments of R.M. Lang Elevator, Hoffmann,
Minn.” Repaired

20 Gal. Salt Glaze Crock with 2 Leaves Decoration. Front Stamped M-1. Cracked
% Gal. Russian Milk Pitcher in Brown Glaze

1993-2004 RWCS Commemoratives with Boxes

Assortment of Damask Dinnerware

11”7 Tall Green Jardinere. Bottom Marked. Hairline

30 Gal. Wing Crock with Wire Handles. Chips

12” Tall Brown Brushware Planter. Bottom Signed. Mint

2 Gal. Churn with 4” Wing and Union Oval. Rim Chip and Lid Hairline

20# Butter Crock. Base Chips

Zinc Glaze Christmas Tree Holder. Hairline and Chips

RW Bread Crock Embossed with Sheaves of Wheat. Green Glaze. Crack
Sponge Circles & Lines Cap Bowl with adv. “Schwab & Schwarz, Middletown, Wis.”
5 Gal. Salt Glaze Crock with Single P and Target Decoration. Inner Rim Flake
2005 RWCS Special Commemorative. Mint

2# Butter Crock with “Crescent Creamery, Sioux Falls” advertising. Hairline
10 Gal. Water Cooler with 4” Wing. 10 Stamped Inside. Crowsfoot
Assortment of Bob White Dinnerware

6” Saffronware Bowl with Brown and White Stripes. Bottom Marked

3 Gal. Ice Tea Cooler with Lid. Mint

Labriego Style Cookie Jar with Lid. Flake on Knob of Lid

% Gal. Stone Mason Fruit Jar in Blue. Bottom Flake

11” Blue and White Shaded Bowl. Crowsfoot



425

800
400
75
275
275
175
275
1500
100
325
50
80
750
150
110
150
275
100
350
50
350
250
425

125

50.

50a.

51

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

Set of 6 Blue and White Spice Jars with Lids. Cinnamon, Cloves, Ginger, Allspice,
Pepper, and Nutmeg.

2006 Special Commemorative

1982 RWCS Commemorative. Mint

M-1526 White and Green Vase. Bottom Signed. Mint

Green Glaze Monk Cookie Jar

5 Gal. Wing Self Draining Cooler with Lid. Handle Chip

3 Gal. Salt Glaze Leaf Crock. Base Chip

22” Tall Black Floor Vase. Bottom Marked Monmouth Pottery

1978 RWCS Commemorative. Mint

All Sponge Casserole with Lid. Base Has Bottom Crack

Chevron Cocktail Set in Orange Glaze. 11” Rooster Pitcher with 4 Cups
75™ Anniversary Ashtray

5-6 Gal. Bar Style Petal Lid. Chips on Underside

4 Gal. Salt Glaze Beehive with Lazy 8 Decoration. Mint

Nesting Set of 5 Reed Style Bowls in Assorted Colors

#159 Green and White Egyptian Vase. Bottom Signed

4 Gal. Salt Glaze Crock with Lazy 8 Decoration. Hairline

Beater Jar w/adv. “You Beat Eggs We Beat Prices, A.M. Mancl, Milladore, Wis.” Mint
2 Gal. Elephant Ear Crock with Union Oval in Blue. Bottom Signed. Chips
1 Gal. Wing Crock with Lid. Repaired

15 Gal. Bail Style Petal Lid. Chip and Hairline

5 Gal. Albany Slip Monkey Jug with applied Rear Handle. Spout chip.
1/8 Pint Minnesota—Michigan Mini Jug. Mint

3 Lb. Pantry Jar, No Lid. Mint

Tampico Water Cooler with Lid and Spigot. Chip and Crowsfoot



90

375
400
300
275
300
275

200

125
250
200
325
325
150
150
150
200
375
350
55

25

30

175
400

50

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

9.

95.

96.

97.

98.

3 Gal. Crock made by RW Union Stoneware subsidiary at Fort Dodge, Iowa. 1909-1910
Crowsfoot

Sleepy Eye Dragonfly and Cattail Vase. Mint

1983 RWCS Commemorative. Mint

20 Gal. Wing Crock and Lid. Chips

Quart Stone Mason Fruit Jar in Black. Rim Flake

1 Gal. “Jacob Esch” Bail Handled Advertising Jug

Beater Jar w/adv. “Compliments of Broich & Klenken, Adrian, Minn.”

Rose Pattern Dinnerware Plate with Glaze Test Numbers on Back. Early Style Rose
with Shadow Leaf

10” Tall Blue Band Vase. Hairline

4 Gal. Bar Style Water Cooler Lid

B-1403 Planter Set in Pink Fleck. Also has Metal Plant Stand

3 Piece Success Filter. Lid has Hairline, chip and crowsfoot.

Green Rustic Pitcher with 1 Matching Mug

5 Gal. Crock with 6” Wing and Oval. Has Factory Spigot Hole. Hairline

10 Gal. Crock with Black 10 and Oval. With 6” Wing. Base Chip

5 Gal. Birchleaf and Union Oval Churn with Earred Handles

Saffronware Casserole with “Farmers Grain & Supply, Rushmore, Minn.” Advertising
#132 Brushware Vase. 12” Tall

5 Ib. Pantry Jar w/adv. “P. Mohrbacher & Son, Cologne, Minn.” Base Chips & Hairline
Miniature Sewer Pipe Piece

Assortment of Lute Song Dishes

7” Dunlap Style Beater Bowl with Columbia Metal Products, Chicago, Ill. in Bottom

30 Gal. Crock with 6” Wing & Factory Spigot Hole in Front. Hairline & Rim Chips
Large and Small Size Greyline Custard Cups

2” Tall Mini Barrel Mug. Chip



40

650
225
80

575
145
55

275
175
105
175

165

135
75

300
125
155
425
85

255

No Show

105
1050

215

525

99.
100.
100a.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.

109.
chip.

110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.

121.

122.

#439 Duck Planter in White

Salt Glaze Lion Doorstop. 5” wide by 10” long. Possible Lunch Hour Piece. Chips
2004 RWCS Special Commemorative. Mint

2005 Rocky Mountain Chapter Commemorative. Mint

4 Gal. Success Filter Top with Black Birchleaves. Bottom Signed. Mint

3 Gal. Salt Glaze Target Crock. Chips

#766 Double Sided Vase in White and Yellow

B-1415 and B-1414 Cowboy and Cowgirl. Handpainted. Bottom Marked. Hat chip.
3# Greyline Butter Pail with Lid. Chips

M-1525 Yellow Piano with Lid. Mint

1/8 Pint Mini Jug with Baxter’s Wine Advertising

3 Piece Magnolia Group, 2 Boxes with Lids and Ashtray. Large Box has Hairline. Lid

2003 RWCS Special Commemorative. Mint with Box

2006 Siouxland Chapter Commemorative. Mint

11” Greyline Bowl. Bottom Signed. Bottom Flake

12” Dachshund Planter in Cocoa Brown Glaze. Mint

5 Gal. Small Wing and Oval Ball Lock Jar with Hardware. Mint

Pair of Blue and White Shaded Custard Cups in the Greyline Mold
M-4012 Green Planter, 12” Tall

13” Fluted Fruit Bowl with 4 Fluted Plates [Apple-Pear-Cherries-Grapes]. Mint
4 Gal. Wing and Oval Shoulder Jug

5 Gal. Elephant Ear Crock with Handles. Chips

12 Gal. Salt Glaze Crock with Upturned Leaf Decoration. Handle chips

Albany Slip Gopher on a Log Toothpick Holder with “F.T.D.A. St. Paul, 1939,
The Gopher State.” Bottom Signed. Glaze Nicks

1982 RWCS Commemorative. Mint



95
500
385
45
50

175

325
65

50

225
475
700
325
300
350

265

775

305

No show

275

575

300

40

300

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

2 Gal. Small Wing Churn. Hairlines

4 Gal. Salt Glaze Churn with Leaf Decoration. Has Lid. Repaired Hairline

12 RWCS 2005 Commemoratives. Each Sold Separately

4 Pt. White and Brown Pipkin. No Lid. Bottom Signed. Rim Chip

Brown Top Jug with “Isaac Weil & Sons, Minneapolis, Minn.” Advertising. Chips

6 Gal. Zinc Glaze Cooler w/adv. “Frank Jones Old Fashioned Lively Ale”. Has 8 Blue
Bands and 2 Bungholes. 2 Crowsfeet and rim chips.

15” Zinc Glaze Bread Bowl. Bottom Signed. Mint

5 Gal. Wing and Oval Crock. Has Patent Date near Handles

2005 Trails West Chapter Commemorative. Mint

Greyline Custard Cup

4 Gal. Salt Glaze Leaf Crock. Bottom Signed. Rim Chip

5# Western Stoneware “Colonial” Butter Jar with Lid

Tampico Water Cooler with Lid and Stand. Underside Lid Chip

4 Gal. Straight Sided Cooler with Blue Paw Print Style Sponging at Top & Bottom
Greenish Yellow Glazed King of Tarts Cookie Jar

Largest Size Refrigerator Jar w/adv. “A Good Place to Trade, Paul Ruediger,
Phone 38, Fountain City, Minn.” Base Chips

1 Gal. Western Stoneware Churn with Blue Leaf. Base Chip

12 Gal. Salt Glaze Lazy 8 over Target Crock with Turkey Drop. Inside Rim Chip
#981 RumRill Blue Stipple Lamp

#672 & #674 Chromoline Candy Dish and Vase. Mint

Lunch Hour Ivory Chevron Dinner Plate with one Purple and Yellow Flower and
35cents written on Front. Mint

2 Gal. Zinc Shoulder Jug w/adv. “California Wines & Brandies, Chicago, Ill.” Base and
Spout Chips

Crocus Dinner Plate

1 Gal. Blue Banded Jug with “Los Angeles Wine Co. Spokane, Wash.” Advertising



625
950

475

1500
1350

725

245

300

475

425

300

250

700
800
400
2100
325
5250
2200
600
550

145

147.

148.

149.

150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

161.

162.

163.

164.

165.

166.

167.

168.

Large Greyline Pitcher w/adv. “Sundberg Bros. Groceries & Meats.” Base Chip
#717 Floor Vase in Cream and Green Glaze. 24” Tall

1 Gal. Jug w/adv. “Brion & Weaverling, Dry Goods, Clothing, Shoes, Groceries, Ewing,
Nebraska.” Neck Crack and base chips.

60 Gal. Wing and Union Oval Crock. Crack and Chips
1 Gal. Jug w/adv.”’Haarmanns Catsup, Omaha, Nebraska.” Bottom Signed. Mint

1 Gal. Brown Top Monkey Jug with “Orange Ale-Mfg. by L.M. Bunnell Co. Detroit,
Minn.” Advertising. Mint

Salt Glaze Spittoon. Bottom Hairline

Western Stoneware Leaf and Scroll Pitcher with “Arend Balster’s Stores, Scotch Grove,
Iowa” in all White Glaze

5 Gal. Wing and Oval Beehive. Mint

One of A Kind Charles Murphy 17 %:”by 19 7" Original Working Drawing of a 1960’s
Red Wing 10” Toro Bowl—Shape #658. Artist Signed and Notarized. Professionally
Matted to 23 72 by 25 2. Also with Picture of only a few Original Working Drawings
That the Artist Signed.

% Gal. Brown Top Jug w/adv. “Joe Matteucci Wholesale Liquors, Great Falls, Mt.”
Flakes

4 Gal. Shoulder Jug w/adv. “Grommes & Ulrich, Chicago, 1860.” Also has Wing and
Oval. Mint

3 Gal. Albany Slip Beehive . Back Stamped RW-1. Spout Flakes

1930 Elks Club Convention Mini Jug. Mint

Y Pt. Blue Sponge Mini Jug. Repaired

10 Gal. Salt Glaze Crock with Daisy Decoration. Front Stamped M-1. Rim Repair
RW “Hand Painted Oven Proof” Clown Face Bowl. 2” by 5.

Cow and Calf Statue. Mint

Koverwate Set—3-4-5-10-15-20 Gallons

4 Gal. Elephant Ear Crock with Minnesota Oval in Blue. Crowsfoot & base chip.

25 Gal. Transition Crock with 4 Black Elephant Ear Leaves, no Oval. Back Hairline

6 Gal. Elephant Ear Crock. No Oval. Handle Chips and hairline.



1450 169. 40 Gal. Transition Crock with 4 Black Birchleaves and Oval

9000 170. 20 Gal. Salt Glaze Crock with 3 Leaves. 3” Rim Hairline

475 171.  Rust Band Stoneware Rolling Pin w/adv. “C. Munson General Merchandise, Exclusive
Sales Richelieu Flour, Shabbona, Illinois.”

1000 172. 30 Gal. Crock with 4 Birchleaves and Ski Oval in Blue. Also has Advertising in Black
Rectangle, “Nels Hasselbalch, St. Edward, Nebraska.” Several Cracks

3600 173. 2 Gal. Straight Sided Ice Water Cooler with 4” Wing. Base Chips

235 174.  Bob White Trivet

1200 175. 4 Gal. Crock w/adv. “Clyde Mercantile Co. Clyde ND.” Also has Oval. Base Chip

675 176. Mini Jug w/adv. “Fuller Music Store, Atwater Kent Radio, Iowa Falls, Iowa.” Mint

1000 177. 1 Gal. Jug w/adv. “Ladner Brothers Fine Wines and Liquors, Red Wing, Minn.”
Bottom Signed. Spout Flake and Front Hairline

500 178. 3 Gal. Salt Glaze Crock with Double P Decoration. Front Stamped. Handle Chips

475 179.  3# Greyline Bailed Butter Jar with Lid and has adv. “Compliments of M. Hakes and

Sons, Laurens, Iowa.” Mint

2250 180. 3 Gal. Salt Glaze Churn with Double P and Rib Cage Decoration. Side Stamped M-1.

Also has Lid and Dasher. Handle Chips

500 181. 4 Gal. Shoulder Jug w/adv. “Grisel Bros. The House That Saves You Money,

Wholesalers-Importers-Quality Price Service, Wines, Whiskies, Cordials, 201-203
East Third St., Winona, Minn. Established 1886.” Mint

4300 182. Cowboy A and B Figurals. White Glaze-22” Long. Cowboy A has Chip on Hat.
Cowboy B is Mint

105 183. #1350 Man with Flowers in Yellow Glaze. Mint

1900 184. 50 Gal. Crock with 6 Birchleaves and Oval. Handle and base chips.

1600 185. 40 Gal. Transition Crock with 4 Elephant Ear Leaves & Union Oval.
Chips & Front Crack

175 186. #463 RumRill Georgia Rose Vase with White Background and Blue Rose. 11” Tall

1150 187. 2 Gal. Salt Glaze Churn with Lid and has Target Decoration

200 188.  #209 Yellow Vase with 4 Dancing Nymphs. 9” Tall. Bottom Signed. Flakes

900 189. 2 Gal. Water Cooler with 2” Wing and Bail Handles. Handle Chip



450
525
500
75

375

325
5400
600
1150
675
600
275
800
450
75
850
550
200
2000
650
225
400
75

4250

250

190.

191.

192.

193.

194.

195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

211.

212.

213.

214.

5 Gal. Salt Glaze Leaf Crock. Back Stamped RW-1

#1363 Art Pottery Bowl in Black. 4” by 18”

2 Gal. Salt Glaze Brown Top Jug. Back Stamped MSWCO. Spout and Base Chips
% Gal. Albany Slip “Bird” Jug. Bottom Signed

1 Gal. Crock w/adv. “Huss Edler Preserve Co. Chicago.” Advertising is Stamped on
Front and back of Crock. Inside Rim Flake

5” Ribbed Sponge Bowl

1977-1987 RWCS Commemoratives

Greyline Hanging Salt Box. No Lid. Mint

5 Gal. Albany Slip Beehive. Handle Stamp Signed. Chips

1 Gal. Stone Mason Fruit Jar in Blue. Base and Lip Chip

5 Gal. Ice Water Cooler with 6” Wing and Lid. Chips and crowsfoot.

#5028 Madonna with #1573 Bowl in Matt White Glaze. Mint

Sponge Cookie Jar w/adv. “A.J. Hamm General Merchandise, Maple Lake.”

1 Gal. Jug w/adv. “Oscar Swanson Fine Wines & Liquor, Cannon Falls, Minn.” Chip
Framed & Matted Charles Murphy Wildlife Print “Two Ducks.” 28” by 34”

10 Gal. Salt Glaze Crock with Primative Butterfly Decoration. Hairline

12 Gal. Transition Crock with Black Elephant Ear Leaves and Union Oval. Hairline
#195 Nokomis Vase. 9” Tall. Bottom Signed. Mint

8 Gal. Salt Glaze Butterfly Churn. Chips

5 Gal. Salt Glaze Beehive with Leaf Decoration. Has Turkey Drops. Base & Rim Chips
10 Gal. Zinc Glaze Success Filter Top. Hairlines and Base Chip

12 Gal. Salt Glaze Water Cooler with Lazy 8 over Target Decoration. Chips

Triangular Brown Hot Water Bottle. Marked on Bottom: Do Not Put on Hot Stove. Mint

6 Gal. Salt Glaze Water Cooler with Leaf Decoration. Has Lid & Turkey Drops.
Lid Chips

3# Greyline Butter Pail w/adv. “West End Grocery, Waukon, Iowa.”



800
170
250
1100
200
175
225
450

350

175
150
350
200
700
150
350
250
350
300
275
175
100
325
175

35

215.

216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

12 Gal. Salt Glaze Crock with Double Leaf Decoration. Handle Flake
% Pt. Zinc Glaze Milk Pan Bowl. Bottom Signed. Mint

1 Gal. Blue Sponge Jug

Sponge Umbrella Stand. Repaired

5 Gal. Brown Top Shoulder Jug with Wing and Oval

10# Pantry Jar. Crowsfoot and Chips

#836 Pale Blue Vase. 18” Tall. 1938 Belle Kogan Line

Greyline Pitcher w/adv. “Compliments of Reynolds Farmers Elev. Co., Reynolds, ND.

2 Gal. Dome Top Jug w/adv. “When you get it at Frey’s, It’s Good.” Bottom Signed M4.
Side Flakes and chips.

Badger on a Football. Bottom Signed. Mint

North Star Salt Glaze and Albany Slip Jug. Bottom Signed. Two Cracks
Sponge Cap Bowl Lid. Mint

Clay Giants 1-2-3 with Price Guides

#253 Matt Green 4 7 “ Frog. Bottom Marked

2 Gal. Small Wing and Potteries Oval Churn with Lid. Hairline

1965 Green All Star Game Homeplate

6 Gal. Salt Glaze Leaf Crock. Handle Flake

Beater Jar w/adv. “You Beat Eggs we Beat Prices, Koch’s Store, Oceola, Wis.” Mint
1 Gal. Crock with Large Wing. Base Chips

3 Line Sponge Cap Bowl. Rim chip.

5 Gal. Self Draining Jar with 4” Wing and Lid. Chips

#155 Cobalt Blue Vase. 12” Tall. Bottom Signed

4 Gal. Koverwate. Chips

7” Greyline Casserole. Handle Chip

2005 SouthWest Chapter Commemorative. Mint

10



3250 240. 1979-2004 RWCS Commemoratives. Mint

145 241. 2 Gal. Crock with Oval over Wing. Base and Rim Chip

80 242.  Bell Style Poultry Feeder with Base Plate. Chips

950 243. #1147 Grey and Turquoise Engobe

275 244. 1985 RWCS Commemorative

375 245. #149 Green Brushware Rose Jar with Handles. 77 Tall. Bottom Signed. Mint
200 246. 15 Gal. Birchleaf Crock in Blue. No Oval. Handle Chip

175 247. 10 Gal. Brown Top Threshing Jug. Spout Chip

50 248. #132 Cobalt Blue Vase. 11” Tall. Hairline and Flakes

125 249. Y Pt. Western Stoneware Sleepy Eye Pitcher. Bottom Signed. Hairline

275 250. Blue Butter Crock with Redman’s Sweet Cream Butter advertising. Hairline
25 251.  Blue Grape Cluster Mug

150 252. 1986 RWCS Commemorative. Mint

200 253. 4 Gal. Salt Glaze Target Churn with Lid and Dasher. Flakes

50 254. 4 Gal. Salt Glaze Jug with Brown Top and Target Decoration. Chips

150 255. 30 Gal. Bail Handle Petal Lid. Underside Chips

225 256. 1 Gal. Pantry Jar. Hairlines

75 257. #2303 Square Planter in Black Glaze. Bottom Signed. Rim Flakes

110 258.  Bob White 20” Serving Platter with Warming Stand. Mint

400 259. Bronze and Tan Brushware Sand Jar. 22”Tall. Mint

550 260. 1988-1990-1996 to 2003 RWCS Commemoratives. Total of 10

300 261. Western Stoneware Wildflower Pitcher. Chip

210 262. 3 Gal. Salt Glaze Double P and Target Crock

300 263. 4 ‘Gal. Oval over Wing Churn. Inside Rim Chips

160 264. Saffron Pitcher w/adv. “Make Our Store Your Store, Lit; Mercantile, Emery, SD.” Chips

30 265. 2005 Nebraska Chapter Commemorative. Mint

11



110 266. Greyline Beater Jar w/adv. “It Pays to Trade at West End Grocery, Waukon, Iowa.”
Bottom Signed. Repaired.

140 267. 3 Gal. Salt Glaze Crock. Hairline
650 268. Tan & Blue “Bread” Crock, Decorated with Pine Trees. 2 Inside Hairlines
50 269. Large Cherryband Pitcher. Hairline near Handle
65 270. 4 Gal. Salt Glaze Churn. Inside Rim Chip
425 271.  Greyline Pitcher w/adv. “Sundberg Bros. Groceries & Meats.” Bottom Signed. Chips
80 272.  10# “Meadow Gold Always Good” Butter Crock. Chips and Hairline
85 273.  20# Butter Crock with “New Brighton, P.A.” Logo. Chips and hairline.
300 274.  Beater Jar w/adv. “You Beat Eggs We Beat Prices, The Farmers Stores, Downing &
Glenwood City.” Mint
90 275. 10” Paneled Sponge Bowl
550 276. 10 Gal. Salt Glaze Straight Sided Water Cooler with Turkey Drops. Inner Rim Chip
80 277.  “A Different Style of Little Shoe”. Repaired
550 278. 5 Gal. Salt Glaze Crock with Double P and Ribcage Decoration. Rim and Base Chip
500 279. 6 Gal. Elephant Ear with Union Oval Churn. With Lid and Dasher. Repaired
60 280. % Gal. Brown Sponge Mottled Pitcher. Spout Repaired
200 281. 2 Gal. Brown Top Shoulder Jug w/ adv. “California Wine House, Minneapolis.”
Base Chip
130 282. Largest Size Blue and White Embossed Floral Butter Crock. Base Chip
250 283. 3 Gal. Brown Top Jug w/adv. “Minneapolis Drug Co.” Rim Flakes
200 284. Circles & Lines Sponge Cap Bowl w/adv. “Schwaub & Schwarz, Middleton, Wis.”
Repaired Hairline
175 285. 3 Gal. Salt Glaze Churn with Drop 8 Decoration. Chip and Hairline
50 286. “Melvin Merc. Co. Melvin, lowa, advertising Beanpot. Lid Cracked
175 287.  Beater Jar w/adv. “Compliments of Dundee Co-operative Co. Dundee, Minn.” Hairline

60 288. 2 Gal. Birchleaf Crock. Bottom Signed. Chips



700
175
50
120
125
175
125
90
250
60
210
10
75
200
575
80
35

95

No Show

150
95
95
150
125
50

80

289.

290.

291.

292.

293.

29%4.

295.

296.

297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

1 Gal. Brown and White “Orange Ale” Jug

5 Gal. Wing and Oval Beehive. Chips

RumRill Wishing Well. Side Chip

Yellow Chef Pierre Cookie Jar. Bottom Signed. Mint

% Gal. North Star Albany Slip Preserve/Snuff Jar. Bottom Signed. Rim Chip

20 Gal. Button Petal Lid. Underside Chips

25 %7 Tall Cobalt Art Pottery Floor Vase. Bottom Signed Western Stoneware. Chip
Smart Set Lazy Susan with Iron Stand, Tray, and Dishes. Chip

2 Gal. Village Green Water Cooler with Lid & Stand. Has RW Sticker. Lid Flake
Clay Giants One with Price Guide

5 Gal. Hand Turned Churn with 4” Wing and Oval. Rim Chips and Hairline
Provincial Dinnerware Casserole with Matching Marmites

2 Gal. Albany Slip Crock with Lid. Lid Chip

% Gal. Jug w/adv. “Sterling Wine House, Wabasha & Ninth St., St. Paul, Minn.” Chips
6 Gal. Salt Glaze Beehive with Double P and Target Decoration. Spout Chips
Pint Brown Top “Mercury” Jug. Lip Chips

Magnolia Pattern, Candleholders, and Planter

9” Paneled Sponge Bowl

3 Gal. Shoulder Jug with Small Wing and Oval

3 Gal. Water Cooler with Bail Handles. Rim Chip

Clay Giants One and Two. As is Condition

1 Gal. Salt Glaze Jug with Turkey Drops. Handle Hairline.

3 Gal. Salt Glaze Beehive. Rim Flake

4 Gal. Salt Glaze Crock. Chips

5 Gal. Wing Shoulder Jug. Base chips

RWCS Newsletters 1981 to 1995
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165 315. #878 Brown Cat Ash Receiver. Hairline

THE CONTENT OF THIS CATALOG MAY NOT BE REPRODUCED WITHOUT THE
CONSENT OF THE RED WING COLLECTORS SOCIETY BOARD OF DIRECTORS.

Total: $ 144,360
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